

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005135146

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hôtel Edelweiss Les Haudères SA, Evolène

Hôtel Edelweiss Les Haudères SA c/o Michel Anzévui Route Principale 23 1984 Les Haudères

Jusqu'ici null null1984 Les Haudères

Hôtel Edelweiss Les Haudères SA, à Evolène, CHE-101.841.617, société anonyme (No. FOSC 247 du 20.12.2018, Publ. 1004526914). Nouvelle adresse: c/o Michel Anzévui, Route Principale 23, 1984 Les Haudères.

Registre journalier no 1284 du 23.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 247, Date: 20.12.2018

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central